





Grasa para Super Control de la Corrosión

- Super formulación que asegura una protección extraordinaria contra la corrosión.
- Su característica "Más pesada que el agua" incrementa el desplazamiento del agua fuera de las superficies de metal.
- No contiene metales pesados u otros aditivos dañinos.

CREA EN Ahorrar dinero
OMEGA Mejorar el desarrollo
PARA Extender la vida útil

MAGNA INDUSTRIAL CO. LIMITED

Total Quality Maintenance

DIVISIÓN DE MANUFACTURAS OMEGA

CARACTERISTICAS ESPECIALES

La Grasa para Super Control de la Corrosión Omega 95

es la "Ültima Generación" de la grasa Omega resistente a la corrosión severa y resistente al agua de mar y atmósfera salada.

- Omega 95 está superformulada para asegurar una extraordinaria resistencia a virtualmente todo tipo de corrosión.
- Omega 95 tiene una densidad más alta que la del agua para mejorar el desplazamiento del agua de las suerficies del metal.
- Omega 95 no contiene metales pesados u otros aditivos dañinos, su pureza mejorada la hace ideal para ambientes limpios y aplicaciones sensibles al medio ambiente.



Omega 95 es la grasa de super control de la corrosión que:

- Tiene una gran capacidad para soportar cargas extremadamente altas.
- Provée una estabilidad mecánica sin paralelo.
- Soporta tanto bajas como altas temperaturas -23°C a 250°C (-10°F a 482°F).
- Continúa lubricando aún bajo condiciones bajo agua o de extremo lavado, que ninguna grasa ordinaria puede soportar.

USOS

Omega 95 es única en su habilidad de soportar condiciones de corrosión severa y oxidación encontradas en industrias como piscifactorías, exploración petrolera, plataformas de gas marinas, operaciones en petroleros, etc.

Use **Omega 95** para:

- Lubricar equipos de barcos Lubricar equipos de puertos
- Equipo de limpieza de vapor en plantas embotelladoras Rastros Y donde las condiciones de humedad se combinan con calor y lavado con agua presurizada

Omega 95 también trabaja perfectamente en cojinetes antifricción tanto a alta como a baja velocidad así como en incontables aplicaciones industriales y agrícolas.



Magna Industrial reserves the right to modify or change this product for purpose of improving its performance characteristics ©2008 Magna Industrial Co. Limited .

The OMEGA trade mark is the property of ITW, Inc., and is used under licence by Magna Industrial Co. Limited

MAGNA INDUSTRIAL CO. LIMITED

Total Quality Maintenance